
 

 
 
 

 
ZÁRT CSOPORTOS KONZULTÁCIÓ TÉMAJAVASLAT 2025/2026 TAVASZI FÉLÉV 

A KORTÁRS ÉPÍTÉSZETI ANYAG  
 
A kutatócsoport célja 

A kutatócsoport elsődleges célja, hogy az építészeti anyagkísérletezés területén zajló DLA-kutatások 
között olyan szellemi és gyakorlati találkozófelületet hozzon létre, amely elősegíti a tudásáramlást, a 
kutatási módszerek egymásra hatását, valamint a kritikai diskurzus elmélyítését. A csoport a 
tapasztalatmegosztás, a közös gondolkodás és az egymást inspiráló alkotói jelenlét erősítésére 
törekszik, miközben teret biztosít az egyéni kutatások kollektív vizsgálatára és továbbgondolására. 
Célja továbbá, hogy a kortárs építészeti anyaghasználat elméleti és gyakorlati kérdései köré olyan 
műhelyjellegű környezetet teremtsen, amelyben új kutatási irányok és kísérleti lehetőségek 
artikulálódhatnak. 

Konkrét projekt megvalósításának lehetősége: A kutatócsoport tevékenységének fontos dimenziója 
egy lehetséges közös projekt körvonalazása és megvalósítása. Az építészeti anyagkísérletezés ma a 
szakmai innováció egyik legdinamikusabban fejlődő területe, ennek ellenére a MOME jelenlegi 
infrastruktúrája nem biztosít teljes körű, gyakorlati kísérletezésre alkalmas műhelyt. Gergő a Budapest 
Puzl Coworkingben talált műhely lehetőséget, ahol az ipari téglaépület még át nem alakított 
tereijelentős potenciált hordoznak. A tulajdonos nyitottsága az épület jövőjével kapcsolatos 
javaslatokra különösen kedvező és inspiráló helyzetet teremt: Gergő és Lilla egy olyan átfogó 
áttervezési koncepció kidolgozásán szeretne dolgozni, amelyben az anyagkísérletezés nem csupán 
eszközként, hanem a gondolkodásmódot meghatározó, központi elemként jelenik meg. A zárt 
konzultáció lehetősége így teret adna egy önkéntes iniciatív tervezésnek, melynek akár a 
megvalósulása vagy hatása sem kizárt, de ha ez nem is jönne létre, mindenképpen egy gyakorlat az 
anyagkísérletekkel való tervezésre. Még abban az esetben is értékes tapasztalatot jelent, ha konkrét 
projektterv nem kerül megépítésre: mindenképpen gyakorlóterepet biztosít az anyagkísérletekkel való 
tervezéshez, az innovatív gondolkodásmód fejlesztéséhez és a kísérleti szemlélet építészeti 
alkalmazásának elmélyítéséhez. 

Amennyiben maga a konkrét projektterv továbbvitele bármilyen okból akadályba ütközne, a zárt 
csoportos konzultáció továbbra is a résztvevők DLA-kutatásai közötti átfedések és potenciális 
szinergiák feltérképezésére koncentrál. A hangsúly a releváns szakirodalom megosztásán, a kutatási 
kérdések egymáshoz való viszonyának tisztázásán, valamint azon a közös elemző és kritikai munkán 
lesz, amely előmozdítja a kortárs építészeti anyaghasználatról való gondolkodás elmélyítését. 

 
A kutatócsoport tagjai 
 
Lapinskas Lilla - MOME építőművészet DLA hallgató 2024-től, kutatási témája: A regeneratív 
anyaghasználat morfogenetikus horizontjai az építészetben 
 
Tasnádi Gergely - MOME építőművészet DLA hallgató 2025-től, kutatási témája: Anyag-adaptív 
építészeti gyakorlatok 
 
Helyszín, időpont 
 

-​ heti rendszerességgel a MOME-n, a szerdai doktori napon vagy csütörtökön (még 
definiálandó) 

-​ 2-3 alkalommal külső helyszínen: Budapest Puzl Coworking épületében  

Tasnádi Gergő, Lapinskas Lilla // 2025.11.19. 


